Дополнительное соглашение № 9 к соглашению 
о взаимодействии между муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных 
и муниципальных услуг города Ростова-на-Дону» и Департаментом имущественно-земельных отношений города Ростова-на-Дону при предоставлении муниципальных услуг по принципу «одного окна» 
от 10.05.2018 № 01/18

город Ростов-на-Дону					                              20 января 2020 года


Департамент имущественно-земельных отношений города Ростова-на-Дону, именуемый в дальнейшем ДИЗО, в лице директора Безбородых Александра Анатольевича, действующего на основании Положения о ДИЗО, с одной Стороны, 
и муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Ростова-на-Дону», в лице начальника Зданевича Юрия Александровича, действующего на основании Устава, с другой Стороны, именуемые в дальнейшем Стороны, заключили настоящее дополнительное соглашение о нижеследующем.
1. Внести в соглашение о взаимодействии между Департаментом имущественно-земельных отношений города Ростова-на-Дону и Муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города Ростова-на-Дону» при предоставлении муниципальных услуг по принципу «одного окна» от 10.05.2018 № 01/18 следующие изменения:
1.1. Пункт 9.5 Соглашения изложить в следующей редакции:
«9.5. К соглашению прилагаются и являются его неотъемлемой частью:
-  приложение № 1 «Перечень услуг, по которым процедуры консультирования, приема и выдачи документов передаются в МКУ «МФЦ города Ростова-на-Дону»;
-  приложение № 2 «Образцы штампов и печатей, используемых 
при предоставлении услуг Уполномоченного органа на базе МФЦ»;
-  приложение № 3 «Порядок организации защищенного электронного взаимодействия при обмене электронными документами между МФЦ 
и Уполномоченным органом»;
-  приложение № 4 «Перечень офисов обслуживания МФЦ (с указанием соответствующих префиксов в принятых делах)»;
- приложение № 5 «Формат передачи электронных документов 
по защищенным каналам связи с использованием канала связи 
основанного на VipNet»;
-  приложение № 6 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Предоставление в собственность субъектам малого и среднего предпринимательства арендуемого ими муниципального недвижимого имущества»;
-  приложение № 7 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Сверка арендных платежей с арендаторами земельных участков, муниципального имущества»;
-  приложение № 8 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Выдача справки об отсутствии (наличии) задолженности по арендной плате за земельный участок»;
-  приложение № 9 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Выдача арендатору земельного участка согласия на залог права аренды земельного участка»;
-  приложение № 10 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Уточнение вида и принадлежности платежей по арендной плате или возврат излишне оплаченных денежных средств за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена»;
-  приложение № 11 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Уточнение вида и принадлежности платежей по арендной плате или возврат излишне оплаченных денежных средств за муниципальное имущество»;
-  приложение № 12 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Проведение зачета денежных средств по арендной плате за земельные участки»;
-  приложение № 13 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах учета из реестра муниципального имущества»;
-  приложение № 14 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Заключение дополнительных соглашений к договорам аренды, безвозмездного пользования земельным участком»;
-  приложение № 15 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Расторжение договора аренды, безвозмездного пользования земельным участком»;
-  приложение № 16 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком или права пожизненного наследуемого владения земельным участком»;
-  приложение № 17 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Предоставление правообладателю муниципального имущества, а также земельных участков, заверенных копий правоустанавливающих документов»;
-  приложение № 18 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Продажа земельного участка без проведения торгов»;
-  приложение № 19 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка в собственность бесплатно»;
-  приложение № 20 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка в аренду без проведения торгов»;
-  приложение № 21 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка для временного размещения (эксплуатации) индивидуального гаража»;
-  приложение № 22 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка в постоянное (бессрочное) пользование»;
-  приложение № 23 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка в безвозмездное пользование»;
-  приложение № 24 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Предварительное согласование предоставления земельного участка»;
-  приложение № 25 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Принятие решения о проведении аукциона по продаже земельного участка или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка»;
-  приложение № 26 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земель или земельных участков без предоставления земельных участков и установления сервитута»;
-  приложение № 27 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Заключение соглашения об установлении сервитута в отношении земельного участка»;
-  приложение № 28 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков и земельных участков, находящихся в частной собственности»;
-  приложение № 29 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Утверждение схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории»;
-  приложение № 30 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Размещение нестационарного торгового объекта, летнего кафе при стационарном предприятии общественного питания»;
-  приложение № 31 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Сверка платежей по договору о размещении нестационарного торгового объекта, летнего кафе при стационарном предприятии общественного питания, 
по договору на размещение места для стоянки для технических и других средств передвижения»;
-  приложение № 32 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Размещение места для стоянки для технических и других средств передвижения»;
-  приложение № 32.1 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Установление и прекращение публичного сервитута»;
-  приложение № 33 «Порядок (стандарт) предоставления дополнительных (технических) услуг Департамента имущественно-земельных отношений города Ростова-на-Дону».»
1.2. Приложение 1 «Перечень услуг, по которым процедуры консультирования, приема и выдачи документов передаются в МКУ «МФЦ города Ростова-на-Дону» к Соглашению изложить согласно Приложению № 1 
к настоящему дополнительному соглашению.
1.3. Приложение № 12 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Проведение зачета денежных средств по арендной плате 
за земельные участки» к Соглашению изложить согласно Приложению № 2 
к настоящему дополнительному соглашению.
1.4. Приложение № 31 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Сверка платежей по договору о размещении нестационарного торгового объекта, летнего кафе при стационарном предприятии общественного питания, по договору на размещение места для стоянки для технических и других средств передвижения» к Соглашению изложить согласно Приложению № 3 к настоящему дополнительному соглашению.
1.5. Приложение № 32 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Размещение места для стоянки для технических и других средств передвижения» к Соглашению изложить согласно Приложению № 4 к настоящему дополнительному соглашению.
1.6. Дополнить приложением № 32.1 «Технологическая схема предоставления муниципальной услуги «Установление и прекращение публичного сервитута» к Соглашению согласно Приложению № 5 к настоящему дополнительному соглашению.
2. Все остальные условия Соглашения, незатронутые настоящим дополнительным соглашением, остаются без изменения. 
3. Настоящее дополнительное соглашение является неотъемлемой частью Соглашения, составлено в двух экземплярах, имеющих равную юридическую силу, по одному для каждой из Сторон.
4. Настоящее дополнительное соглашение действует с 03.02.2020.
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